



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA BOCȘA

Loc.Bocșa, str.Principală, nr. 23
Cod postal:457045, jud. Sălaj
Tel. 0260623501, fax. 0260623682
e-mail: office@comunabocsa.ro

Nr. 3956 din 27.07.2020

ANUNȚ PUBLIC

Având în vedere Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, publicăm spre consultarea publicului *proiectul de hotărâre nr. 3921 din 24.07.2020 privind aprobarea nomenclatorului stradal.*

Propuneri sau observații cu privire la acest proiect pot fi formulate și depuse în scris la Primăria Comunei Bocșa în termen de 5 de zile de la publicare. De asemenea propunerile și observațiile pot fi trimise și la adresa de e-mail sau fax din antet.

Cu respect,

**PRIMAR
DEMYEN ISTVAN**



REFERAT DE APROBARE

la proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal

În prezent în Comuna Bocșa nu sunt denumiri oficiale de străzi. Apreciez că denumirea străzilor reprezintă o infrastructură administrativă foarte importantă, fără de care nu se poate imagina dezvoltarea durabilă a oricărei localități. Denumirile adoptate vor fi incluse în sistemul RENNS, care oferă informații și sub forma de link-uri de aplicație, astfel devină posibilă gestiunea, validarea, administrarea și publicarea conținutului despre nomenclatura stradală. Portalul web disponibil la adresa <http://renns.ancpi.ro/> permite utilizatorilor să consulte și să utilizeze informațiile despre "Drumuri", "Numere de adresă" și informații adiționale ale adresei gestionate de sistem, precum și o serie de funcționalități puse la dispoziție în cadrul aplicației. Conform prevederilor art. 7 din H.G. nr. 777/2016 privind structura, organizarea și funcționarea Registrului electronic național al nomenclaturilor stradale și ale Ordinului nr. 448/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice privind procedurile de lucru specifice Registrului electronic național al nomenclaturilor stradale, comuna noastră are obligația legală de a implementa acest sistem.

Proiectul de hotărâre este inițiat în baza prevederilor art.5 din Legea cadastrului și publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: (1) "Nomenclatura stradală se aprobă prin hotărâre a consiliului local, se organizează pe fiecare localitate și reprezintă evidența primară unitară care servește la atribuirea denumirii străzii și a numărului administrativ. (2) Registrul electronic național al nomenclaturilor stradale reprezintă sistemul unic de referință la nivel național, în care sunt înscrise nomenclaturile stradale de la nivelul comunelor, orașelor și al municipiilor. Registrul este obligatoriu de utilizat de instituțiile și autoritățile administrației publice centrale și locale în activitatea specifică. Agenția Națională asigură instituțiilor și autorităților publice, precum și notarilor publici accesul liber și gratuit la registru. (3) Autoritățile administrației publice locale au obligația de a furniza și actualiza datele cu privire la nomenclatura stradală proprie din registrul electronic al nomenclaturilor stradale.

De asemenea articolul 453 lit. „g” din legea 227/08.09.2015 Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare prevede că nomenclatura stradală reprezintă "- lista care conține denumirile tuturor străzilor dintr-o unitate administrativ-teritorială, numerele de identificare a imobilelor pe fiecare stradă în parte, precum și titularul dreptului de proprietate al fiecărui imobil; nomenclatura stradală se organizează pe fiecare localitate rurală și urbană și reprezintă evidența primară unitară care servește la atribuirea adresei domiciliului/resedinței persoanei fizice, a sediului persoanei juridice, precum și a fiecărui imobil, teren și/sau clădire".

În satul Borla, propun amplasarea plăcuțelor în două limbi, respectiv în limba română și în limba maghiară, așa cum am prevăzut în anexa nr. 2 la hotărâre, fără ca aceste denumiri să apară în documente oficiale (carte de identitate, acte de stare civilă, registru electoral etc.). Având în vedere că în satul Borla, în majoritate locuiesc cetățeni de etnie maghiară, acest lucru este normal în contextul prevederilor legale cu privire la dreptul minorităților naționale.

Față de cele prezentate, propun spre dezbateră și aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al Comunei Bocșa.

INIȚIATOR,
PRIMAR
DEMYEN ISTVAN

